11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.06.2013 10:45:46

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 22.06.2013 12:44:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279157/answer/279160




Takol nuarHo3 He BLICTABIAIOT Ipu Y3U . [leficTBUTENBHO, TPeOYeTCS PEHTIeHOIOTHYeCcKoe
nccieloBaHNe- KaK MUHUMYM, BHYTpUBEHHas yporpadus. A nydire - MyJIbTUCIUPaIbHaA
KOMITbIOTePHAs yporpadus Io4YeK ¥ MOUYeTOYHUKOB. Torga OyHoeT BhISICHEHA IPUYHHA U CTEIIEeHb
BLIPAKEHHOCTH .



